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Questions de cours :

Partie 1 : (O3pts)
Répondez par « Oui » ou « Non ».
1- L’arrangement est un cas particulier de la permutation.
2- L’arrangement est un cas particulier de la combinaison.
3- La population est une partie de I’échantillon.
4- La permutation est un cas particulier de la combinaison.
5-  On peut appliquer la méthode de Mayer sur une série simple.
6- La méthode des moindres carrés exprime un pourcentage.

Partie 2 : (0O3pts)
4 : L — =D Gi=y)
Démontrez que : Fyz Xiyi = NS +1

Exo 1 : (0O3pts)

Soit la série statistique simple représentée ci-contre:
1- Quel est la nature de la variable ? s
2- Tracez le diagramme en boite de cette série. a

Exo 2: (0O3pts)
Soit une série simple composée de deux valeurs a et b avec a > b.
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- Démontrez que I’étendue de cette série est égale au double de son écart-type (e=20).

Exo 3 : (06pts)
Soit la série statistique double suivante :

Xj| o | 1315|1850 | 1950|2250 |24 | 22

25.50

28

yi | 44123 |35| 375 | 405 48 |51 | p

50

56.5

Ondonne: ¥ =20.9; ¥ x;y; = 93715 ; 0, = 4.36 ; 0, = 9.08 ; r=0.97.
- Par la méthode de Mayer donnez la valeur de x lorsque y=64,5.

Exo 4 : (02pts)

Soit le clavier ci-contre qui permet de composer le code d’entrée d’un immeuble, &

I’aide d’une lettre suivie d’un nombre de 3 chiffres distincts ou non.
1- Combien de codes différents peut-on former ?
2- Combieny a-t-il de codes sans le chiffre 5 ?

NB :
Distinct = lisa
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Bonne chance
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1)- 1% Approx:matlon (Vo=0Vet rg=09Q):

Exo 01 (10pts) : Déterminer les tensions Va, VR et le courant Id pour les 3 modéles d’approximation de la diode.
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3)- 3*" Approximation (Vo = 0.7 Vet r4 =30 Q):
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Exo 02 (05pts) : Soit la tension d’entrée : Ve(t) = Vem.sin(wt) Y
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1). Si la diode posséde une tension de seuil Vo=0.7 Vetrs=15Q: 1 Dy DA
Représenter la tension de sortie et la caractéristique Ve (a3 —-i:
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x0 03 (0Spts) : Soit la tension d’entrée : Ve(t) = Vem.sin(wt). ide postéde une tersion de seuil Vn =0.7 Vet une }

résistance dynamique rg =0 Q. 4
¢ Représentez la tension de sortie. C=3300 pF et RL=180 Q
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